

TÁBORSZABÁLYZAT

JCAMP – 2024.03.28-31.

Számunkra az a legfontosabb, hogy a JCamp összes résztvevője - a táborozókat és a stábot beleértve - szellemileg és fizikailag is biztonságos helyen érezze magát. A táborba való jelentkezéssel minden törvényes képviselő, táborozó és csapattag elfogadja a tábor előírásait és szabályait.

Nem elfogadott viselkedési normák és következményeik:

- A tábor szabályainak súlyos megsértése, szesz ital, illetve drog birtoklása vagy fogyasztása a táborból való azonnali kizárással jár.
- A dohányzás a tábor egész területén tilos. Ez vonatkozik minden olyan programra is, ami a tábor ideje alatt, azonban a tábor területén kívül zajlik.
- A tábor engedély nélküli elhagyása, valamint a közösséget/önmagát veszélyeztető, zavaró magatartás a táborból való kizárással járhat.
- Agresszív magatartás, mások fizikai illetve pszichés bántalmazása a táborból való kizárással járhat.

Az idő előtti hazautazás költsége minden esetben a szülő/törvényes képviselőt terheli! Amennyiben a szülő/törvényes képviselő nem tudja fogadni a gyermekét kizárása után, ki kell jelölnie egy ideiglenes gyámot a gyermeknek, akihez haza tud menni.

Figyelem!

- A táborba hozott értékekért nem vállalunk felelősséget!
- A tábor szolgáltatásait csak a táborozók vehetik igénybe!
- A szándékos károkozás anyagi felelősséget von maga után!

A biztonságról és az egészségről

A táborozók testi és lelki épségéért mindent megteszünk.

A tábor mindenben megfelel az ÁNTSZ (Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat) és a HACCP (Hazard Analysis and Critical Control Points) szabályainak.

Az állami szabályok értelmében a szervezett tábor vagy üdülés kezdete előtt a szülőnek vagy a törvényes képviselőnek formanyomtatványon kell nyilatkoznia, hogy a táborozásban részt vevő gyermek egészségi állapota megfelelő. Ezt a nyilatkozatot a tábor előtt kapja meg a szülő/törvényes képviselő. A táborozást a kitöltött nyilatkozat nélkül megkezdeni nem lehet, hiszen írásban hozzá kell járulni a gyermek táborozásához a feltüntetett keretek között. Kérjük, hogy minden szülő/törvényes képviselő a **kinyomtatott és kitöltött nyilatkozatot hozza magával** az induláshoz! Az utazás előtt csak a dokumentumok ellenőrzése történik!

Kérjük a TAJ kártyáját vagy annak másolatát minden résztvevő hozza magával a táborba!

Felügyelet – madrichok

A gyermekekre képzett madrichok (héber szó, jelentése: oktató, ifjúsági vezető) fognak felügyelni, ők fogják a programokat lebonyolítani. A táborozók korcsoportok szerint, (tervezetten) 5-8 fős csapatokra

lesznek osztva, melyeket egyenként, (tervezetten) 2-2 madrich fog vezetni. Ők az egész tábor alatt felelnek majd azért, hogy a gyerekek a lehető legjobb élményt szerezhessék.

Mellettük természetesen számos stábtagnak is bővíti csapatunkat, akik egyéb háttérmunkálatokért felelősek.

Az étkezésről

A táborban minden nagyobb étkezéskor (reggeli, ebéd, vacsora) együtt eszik mindenki az ebédlőben. Az étkezések kóserek.

Elérhetőségek:

Tábori telefont üzemeltetünk, ez a szám 0-24 órában elérhető! Kérünk minden szülőt/törvényes képviselőt, hogyha szeretne a szervezőkkel egyeztetni, érdeklődni valamiről, ezt a számot keresse: +36 70 500 2316, továbbá természetesen a tabor@balinthat.hu címen is elérhetőek vagyunk!